BÀI TUYÊN TRUYỀN  

V/v phòng chống dịch bệnh Covid-19 trở lại
       Trước tình hình dịch bệnh Covid19 trở lại và diễn biến phức tạp, thực hiện sự chỉ đạo của PGD&ĐT Khoái Châu, sự chỉ đạo của Đảng Uỷ –UBND các cấp, để bảo vệ bản thân và ngăn chặn dịch bùng phát lay lan ra cộng đồng. CB, GV, NV, HS và PHHS cần chung tay, tích cực phòng chống dịch Covid-19:
   Hạn chế tối đa việc ra ngoài, tránh tiếp xúc với người lạ và nơi đông người, trong thời gian nghỉ học phòng dịch, HS chỉ ra ngoài khi thực sự cần thiết, phải đeo khẩu trang khi ra ngoài, giữ ấm cổ họng, xúc miệng nước muối ấm, thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, tránh trạm tay vào mắt mũi miệng.
   Khi tiếp xúc với người từ vùng dịch về hoặc người có tiền sử tiếp xúc với người nghi ngờ mắc Covid-19 hoặc có các triệu chứng cấp tính như : Ho, sốt,khó thở, phải tự cách ly tại nhà và thông báo cho y tế xã và nhà trường để có biện pháp giúp đỡ kịp thời.
    Để đảm bảo an toàn trước dịch bệnh, mọi người không tuyệt đối không chủ quan, nên thường xuyên vệ sinh nhà cửa, vệ sinh chuồng trại , xung quanh, ăn ở sạch sẽ, nên ăn chín uống chín giữ ấm cơ thể, không để nhiễm lạnh , ăn uống đủ dinh dưỡng nâng cao sức đề kháng để phòng bệnh và bảo vệ sức khỏe cho chính bản thân mình.
   Trên đây là một số nội dung thông báo của Trường TH&THCS Chí Tân về công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do Covid-19 gây ra, yêu cầu toàn thể CB, GV, NV, HS cùng gia đình tích cực tham gia để công tác phòng chống dịch đạt hiệu quả cao.
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