                    THÔNG BÁO CỦA TRƯỜNG TH&THCS CHÍ TÂN
Kính gửi các thầy giáo, cô giáo! 
Kính gửi các PHHS!
Gửi các em học sinh thân mến!
   Trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid19, UNBD tỉnh Hưng Yên quyết định cho học sinh MN, TH và THCS nghỉ học để phòng chống dịch từ ngày 01/2/2021. Trong thời gian nghỉ dịch, nhà trường đề nghị cán bộ, giáo viên và học sinh thực hiện tốt các nội dung sau:
 - CB, GV, NV tiếp tục thực hiện nghiêm túc lịch trực và vệ sinh trường lớp, liên lạc thường xuyên với PHHS để tuyên truyền và hướng dẫn học sinh cách phòng dịch đồng thời giao bài và kiểm tra học sinh trong thời gian nghỉ dịch, chủ động xây dựng bài học trực tuyến sẵn sàng cho dạy học bài mới trực tuyến khi có thông báo.
 - Học sinh tiếp tục thực hiện nghiêm túc quy định về phòng dịch, nghỉ học ở nhà, không ra khỏi nhà khi thực sự không cần thiết, khi ra ngoài phải đeo khẩu trang, tích cực tham gia ôn tập, hoàn thành nhiệm vụ học tập giáo viên giao. Khi học sinh hoặc gia đình học sinh có dấu hiệu sốt, ho khan, mệt mỏi,…hoặc tiếp xúc với người có nguy cơ mắc Covid-19 phải tự cách ly, báo cáo y tế xã để thực hiện xét nghiệm đồng thời phải báo cáo nhà trường.
   Nhà trường đề nghị các PHHS tích cực phối hợp với nhà trường đôn đốc nhắc nhở học sinh thực hiện nghiêm túc quy định về phòng dịch và hoàn thành tốt nhiệm vụ học tập trong thời gian nghỉ học phòng dịch.
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