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                                              THÔNG BÁO 
Về việc tăng cường công tác phòng dịch Covid 19 trong trường học
 
   
   Thực hiện công văn số 25 ngày 28/01/2021 của PGD&ĐT Khoái Châu về việc tăng cường công tác phòng chống dịch Covid 19 trong trường học.
  Trường TH&THCS Chí Tân yêu cầu các cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc triển khai đến học sinh, phụ huynh học sinh và thực hiện tốt một số nội dung sau:
 - Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của các cấp về phòng chống dịch, bệnh Covid-19 trong giai đoạn hiện nay.
 - Nhà trường và các lớp thực hiện tổng vệ sinh, nhà trường phối hợp với y tế xã phun khử khuẩn định kỳ, GV hướng dẫn học sinh thực hiện đầy đủ các biện pháp phòng, chống dịch trong nhà trường.
 - Nhà trường rà soát, bảo cơ sở vật chất, thiết bị y tế, vệ sinh môi trường tại trường học như: hệ thống vòi nước rửa tay, thiết bị đo thân nhiệt, nước sát khuẩn, xà phòng, dụng cụ chứa đựng rác thải,... đảm bảo cho công tác phòng, chống dịch Covid-19.
 - Tạm dừng các hoạt động có tập trung đông người như: Chào cờ đầu tuần, thể dục giữa giờ, các hoạt động trải nghiệm trong và ngoài nhà trường... 
 - Không tổ chức học thêm, học nhóm dưới mọi hình thức. 
 - Thực hiện nghiêm túc “Thông điệp 5K”: Khẩu trang - Khử khuẩn - Khoảng cách - Không tập trung - Khai báo y tế. 
 - Tăng cường áp dụng CNTT vào quản lý dạy học, GV chủ động, sẵn sàng dạy học trực tuyến khi có dịch xảy ra.
[bookmark: bookmark10] - Cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, PHHS không tham gia giao thông và đi lại từ Hưng Yên đến Hải Dương, Quảng Ninh và ngược lại từ 6h00 ngày 28/01/2021 cho đến khi có thông báo mới.
  Cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường phải chịu mọi trách nhiệm nếu để dịch lây lan tại nhà trường do không thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng dịch, GVCN chịu mọi trách nhiệm nếu do lơi lỏng việc tuyên truyền và quản lý việc thực hiện của  HS và PHHS.
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